

**ГУ МВД России по Пермскому краю**

**Межмуниципальный отдел  
Министерства внутренних дел  
Российской Федерации «Кунгурский»  
(Межмуниципальный отдел  
МВД России «Кунгурский»)**

ул. Октябрьская 30, г. Кунгур, 617470  
тел. (34271) 6-20-07

08.05.2024 № 20/20433  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Начальнику Управления образования  
администрации Кунгурского  
муниципального округа

Паршаковой О.А.

kungur-obr@kungur.permkrai.ru

**Уважаемая Олеся Алексеевна!**

За 4 месяца 2024 года на территории Кунгурского муниципального округа зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних (4, ур.), погибших детей нет (0, ур.), пострадало 4 ребенка (5, -20,0%).

По вине водителей транспортных средств произошло 3 ДТП (3, ур.), в результате которого погибших детей нет (0, ур.), травмировано 3 ребенка (4, -25,0%), из них дети-пассажиры 2 ДТП (2, ур.), дети-пешеходы 1 ДТП (1, ур.). Причинами ДТП явилось: превышение скорости, непредставление преимущества в движении пешеходу.

По вине детей зарегистрировано 1 ДТП (1, ур.). Причиной ДТП явился переход дороги несовершеннолетним пешеходом в неустановленном месте перед близко идущим транспортным средством (г. Кунгур, ул. Гагарина, д.3). Девочка обучается в МАОУ СОШ №10, 4 класс.

Аварийные дни: вторник-1 ДТП, среда – 1 ДТП, четверг – 1, суббота- 1 ДТП.

Аварийное время: с 12 до 15 часов – 2 ДТП, с 18 до 21 часа – 2 ДТП.

По возрасту пострадавшие дети: от 0 до 6 лет – 1 пострадавший, от 7 до 9 лет – 2 пострадавших, от 10 до 13 лет – 1 пострадавший.

По месту жительства пострадавшие дети: г. Кунгур – 1 ребенок, поселения Кунгурского муниципального округа – 3 ребенка.

За текущий период 2024 года за правонарушения в области безопасности дорожного движения 20 несовершеннолетних привлечены к административной ответственности, из них 12 детей за управление мототранспортом.

Проведя мониторинг официальных сайтов и сообществ ВКонтакте образовательных организаций Кунгурского муниципального округа установлено, что информация о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма, а также профилактическая работа, проводимая с детьми с целью недопущения

нарушений правил дорожного движения и дорожно-транспортных происшествий, не обновляется.

На основании вышеизложенного, а также с учетом увеличения случаев управления мототранспортом несовершеннолетними водителями, прошу Вас информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за 4 месяца 2024 года довести до образовательных организаций.

Проинформировать родителей по средствам родительских чатов: о фактах нарушения Правил дорожного движения несовершеннолетними, о недопущении к управлению транспортными средствами несовершеннолетних, не имеющих права управления транспортными средствами, об ответственности за передачу права управления транспортным средством лицу, не имеющему водительского удостоверения.

Информацию о проделанной работе прошу предоставить в отдел Госавтоинспекции на адрес электронный почты [ezaozerova@mvd.ru](mailto:ezaozerova@mvd.ru) до 20.05.2024 года.

Врио начальника Госавтоинспекции

В. Левшов

исп. Заозерова Е.Л.  
тел. 2-81-39

